

Reishi, Shiitake, Maitake, Hlíva (ústřičná, máčková)
- Bio-Defense 60 kapslí



100% BIO REISHI, SHIITAKE, MAITAKE, HLÍVA ÚSTŘIČNÁ A HLÍVA MÁČKOVÁ. Celoroční podpora, obranný štít.

~~799,00 Kč~~ ~~749,00 Kč~~

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 749,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [HIFAS DA TERRA, S.L.](#)

BôpiDefense 60 kapslí (Reishi, Shiitake, Maitake, Hlíva ústřičná, Hlíva máčková)

- 100% BIO REISHI, SHIITAKE, MAITAKE, HLÍVA ÚSTŘIČNÁ A HLÍVA MÁČKOVÁ

- Řada DAILY LINE

- PRODUKTY S VYSOKOU POTENCÍ A ÚČINKEM

- Zaměření: celoroční podpora, obranný štít

- HGE - Hifas Green Extraction

- Kontrola produkce od A po Z = prémiová kvalita

- 100% evropský původ

- Zdroj: ekofarma a mykorhizní les

Doplňek stravy. V certifikované kvalitě BIO.

BIO REISHI (GANODERMA LUCIDUM), **BIO SHIITAKE** (LENTINULA EDODES), **BIO MAITAKE** (GRIFOLA FRONDOSA), **BIO HLÍVA ÚSTŘIČNÁ** (PLEUROTUS OSTREATUS), **BIO HLÍVA MÁČKOVÁ** (PLEUROTUS ERYNGII) + **NATURÁLNÍ VITAMÍN D3 A NATURÁLNÍ VITAMÍN C**

VHODNÉ PRO JEDINCE ZAMĚŘENÉ NA: CELOROČNÍ PODPORA, OBRANNÝ ŠTÍT, ODOLNOST, VITALITA

DAILY LINE = PRODUKTY S VYSOKOU POTENCÍ A ÚČINKEM

Originální produkt evropského původu s vysokou potencií a garantovaným obsahem bioaktivních složek. **Mikronizovaný BIO prášek v kvalitě RAW - z Reishi, Shiitake, Maitake, Hlívy ústřičné a Hlívy máčkové.** Prémiová kvalita, čistota a funkčnost je garantována více než dvacetiletou tradicí a dobrým jménem přímého výrobce (vlastní biotechnologické a vývojové laboratoře) a také pěstitele (vlastní mykorhizní les a ekofarma) = etická produkce a kontrola celého výrobního procesu od A po Z.

Prvotřídní koncentráty z **Reishi, Shiitake a Maitake** jsou vyrobeny z plodnice, tedy celého těla houby v reprodukčním stádiu, které je pěstováno v přirozené symbióze kvalitního přírodního dřeva = maximální síla. Koncentráty z Hlívy ústřičné a Hlívy máčkové jsou vyrobeny z celého těla houby v reprodukčním stádiu, které je pěstováno v přirozené symbióze přírodního organického substrátu = maximální síla.

Jedná se o tzv. **Mycelium on Grain FREE** kategorii nativních produktů s nejvyšší potencií a garantovaným obsahem bioaktivních složek! Pozn.: Velká část produktů na trhu nabízí pouze tzv. Mycelium on Grain (MOG), tedy mycelium (kořenová struktura houby) pěstované nízkonákladovou cestou na zrnu obilnin a rýži (odlišné složení s vysokým podílem obilných polysacharidů), to vše obvykle bez podrobné specifikace bioaktivních složek na etiketě produktu (velmi často je uváděn pouze obecný údaj o obsahu polysacharidů = škrob).

Díky šetrné metodě zpracování, která používá unikátní technologie a vstupní materiály z hub v kvalitě RAW (sušené při teplotách pod 40 stupňů Celsia), obsahuje finální extrakt maximální koncentrací každé bioaktivní látky v její původní nedenaturované podobě (chráněno průmyslovým tajemstvím).

Produkt je obohacen o vyvážené a šetrné aditivum přírodní formy vitamínu D3 + C, které umocňuje účinnost adaptogenních hub!

Garantovaný obsah bioaktivních složek (na dvě kapsle):

β-glukany (β-(1-3), (1-6) D-glukany: 349,83 mg

α-glukany 34,32 mg

Vitamín C (acerola) 12 mg

Vitamín D (lišejník) 20 µg

Hifas da Terra je celosvětově uznávaný biotechnologický leader v přímé produkci adaptogenních hub a v přímém výzkumu specializovaných extraktů nejvyšší farmaceutické kvality. V současné době je realizováno více než 15 klinických studií hodnotících přímé benefity produktů této jedinečné značky. Společnost spolupracuje s více než 200 multi-disciplinárními odborníky a vědeckými pracovníky. Dlouhodobé studium klinických aplikací tak umožňuje formulovat bezkonkurenční kvalitu na trhu.

#1 MUSHROOM ORIGINAL = HIFAS DA TERRA

REISHI - MIKRONIZOVANÝ PRÁŠEK Z REISHI V KVALITĚ RAW + BIO

SHIITAKE - MIKRONIZOVANÝ PRÁŠEK ZE SHIITAKE V KVALITĚ RAW + BIO

MAITAKE - MIKRONIZOVANÝ PRÁŠEK Z MAITAKE V KVALITĚ RAW + BIO

HLÍVA ÚSTŘIČNÁ - MIKRONIZOVANÝ PRÁŠEK Z HLÍVY ÚSTŘIČNÉ V KVALITĚ RAW + BIO

HLÍVA MÁČKOVÁ - MIKRONIZOVANÝ PRÁŠEK Z HLÍVY MÁČKOVÉ V KVALITĚ RAW + BIO

DAILY LINE = PRODUKTY S VYSOKOU POTENCÍ A ÚČINKEM

Vyrobena z plodnice (celé tělo houby v reprodukčním stádiu)

Pěstováno v přirozené symbióze s dřevem (vlastní mykorhizní les a ekofarma)

Pěstováno v přirozené symbióze s naturálním organickým substrátem (vlastní mykorhizní les a ekofarma)

MOG FREE (Mycelium on Grain FREE) = NE komerční pěstování na obilninách, rýži atd.

Nativní forma zdroje (sušení při teplotách do 40 °C)

Kontrola produkce od A po Z = prémiová kvalita

Vlastní klinické studie a vývoj s tradicí od roku 1998

100% Evropský původ = vlastní ekofarma a mykorhizní les

Pozitivní kyslíková produkce = vyšší produkce O₂, než spotřeba CO₂!

Uznávaný leader v oboru = vlastní biotechnologické laboratoře

Hifas® Mycotherapy Bank - jedna z největších kmenových bank hub

Prestižní člen asociace IMMA (Integrative Myco-Medicine Association)

Certifikace GMP (Good Manufacturing Practice)

Bez obsahu syntetických beta-glukanů

GMO FREE

Reishi se přezdívá "král hub" a není to jen tak pro nic za nic. Jde aktuálně o nejpodrobnější prozkoumanou adaptogenní houbu s více než 5000 odbornými články nebo studiemi zaměřenými na její účinky. Reishi obsahuje stovky bioaktivních sloučenin nebo bioaktivních molekul (ve Výzkumném a vývojovém oddělení Hifas da Terra jsou tyto složky studovány víc než 20 let), jejichž účinky souvisí s psychickou kondicí a mnoha dalšími oblastmi. Vědecký portál Pubmed za posledních 10 let publikoval více než 1000 článků zaměřených na účinek hub a velká část z nich byla zaměřena právě na Reishi.

Nejranější záznamy o **Reishi** pocházejí až z druhého tisíciletí př.n.l. Císař Quin Shi Huang Di (stavěl Velkou čínskou zeď) tehdy hledal elixír života a byl obdarován Reishi. Poté, co jej vyzkoušel, byly všechny odrůdy této houby vyhrazeny exkluzivně pro císaře. Dodnes je Reishi považované za nejhodnotnější součást Tradiční čínské medicíny. V 16. století popsal jeho vlastnosti čínský učenec Li Shih-Chen, do širšího povědomí ve světě se dostala v padesátých letech 20.století, kdy začala být zkoumána i mimo Čínu a Japonsko.

Shiitake - (*Lentinula edodes*) je jedná adaptogenní houba obsahující fenolické sloučeniny - přirozené adaptogenní modulatory. Její název je odvození od japonského slova Shii (strom podobný kaštanu) a slova take (houba). Jde o jednu z prvních hub pěstovaných na dřevě a také o nejvíce rozšířenou jedlou houbu na světě. Používá se mimo jiné jako přírodní afrodisiakum, obsahuje všechny esenciální aminokyseliny, železo, vápník, zinek a zejména polysacharidy jako beta-glukan lentinan.

Maitake neboli **Grifola frondosa** je jedna z nejpobulárnějších adaptogenních hub a je součástí známé trojice Reishi, Maitake, Shiitake používané v Tradiční čínské medicíně jako tonikum a adaptogen. Maitake je populární v Číně i Japonsku, říká se jí Hen of the Woods, Sheepshead nebo River Mushroom. Maitake obsahuje beta-glukany, přirozené adaptogenní modulatory, jejichž struktura je komplexnější než u beta-glukanů z ovesných vloček.

Hlíva ústříčná (Pleurotus ostreatus) - Hlíva je spolu se Shiitake nejpobulárnější houbu známá i mimo medicínální oblast zejména v kuchyni. Byla by ale škoda využívat hlívu jen na vaření. Má unikátní polysacharidovou kompozici, obsahuje vlákninu, enzymy, polyfenolické sloučeniny a další látky. Říká se jí "Oyster mushroom", "Orellana" nebo "Belarii landu".

Hlíva máčková (Pleurotus eryngii) - Hlíva máčková má zajímavý polysacharidový profil (s významnou probiotickou aktivitou), ale také vysoký obsah fenolických sloučenin, minerálů a vitamínů. Tento druh je velmi často vyhledávan nadšenci ho hub, je ceněn pro své kulinářské kvality - vynikající chuť, a vůni. Hlíva máčková stejně jako jiné adaptogenní houby obsahuje beta-glukany a minerály jako draslík nebo fosfor. Vedle toho také obsahuje speciální lignocelulózové enzymové komplexy s velkým množstvím látek s potenciálními adaptogenními vlastnostmi. Látky obsažené v Hlívě máčkové mají vlastnosti související s růstem prospěšných biokultur v lidském střevě.

Vitamín C a D - BIO Defense obsahuje přírodní vitamín C z Aceroly a vitamín D získaný z lišejníku.

Hifas da Terra = Evropský leader v oboru adaptogenních hub

Hifas da Terra (prestižní člen asociace Integrative Myco-Medicine Association) je evropský biotechnologický leader ve vývoji produktů z bioaktivních adaptogenních hub. Společnost má aktuálně více než 15 aktivních klinických studií hodnotících benefity suplementace jejími produkty. Spolupracuje na nich s vysokými školami a lékařskými zařízeními - například Univerzitou ve Vigo, Fakultní nemocnicí Ourense, Nemocnicí Meixoeiro nebo Centrem lékařské geriatrické pomoci v Leganés. V současné době realizuje Hifas da Terra tyto klinické studie / projekty.

Hifas da Terra = Vše pod jednou střechou

Hifas da Terra je prémiová španělská firma zaměřená na špičkovou produkci vlastních adaptogenních hub. Suroviny pro výrobu svých doplňků nenakupuje od jiných producentů, ale získává z hub pěstovaných na vlastní eko farmě. Zde jsou houby za nejpřísnějších podmínek pěstovány buď v ekologických sklenicích a nebo přímo na přírodním dřevě tak, jak je to běžné v přírodě. Hifas da Terra tak doslova kontroluje celý proces růstu, sklizně a výroby konečného produktu - vše se totiž odehrává pod vlastní střechou a nebo jak říká Esteban Stoppel, jeden ze zakladatelů značky a šéf výzkumu a inovací, ve vlastním houbovém lese. Za zmínku stojí, že společnost Hifas de Terra vysadí každý rok více než 120.000 mykorrhizálních stromů, které se kromě produkce starají o pozitivní produkci kyslíku.

Hifas da Terra = Vše zasvěceno vývoji a výzkumu

62 % zisku Hifas da Terra jde na výzkum a vývoj. Všichni v Hifas se soustředí primárně na vývoj, vědecký výzkum a na poskytnutí řešení pro zlepšení života. Prostřednictvím pre-klinických a klinických zkoušek se ověřuje a dokazuje účinek všech produktů. V tomto směru HdT překračuje biotechnologickou hranici a míří do oblasti biopharma hledáním nových patentovatelných produktů a nových použití jako prostředků bioaktivní přírodní podpory. Máme vlastní velký vědecký tým a pracuje s námi více než 200 multidisciplinárních expertů.

Hifas® Mycotherapy Bank - jedna z největších kmenových bank hub

Hifas da Terra má jednu z největších bank kmenů adaptogenních hub v Evropě, což umožňuje vybrat pro každé zaměření ten nejvíc vhodný kmen. Exkluzivní banka Hifas da Terra obsahuje kolekci více než 200 kmenů, z nichž některé jsou deponované a chráněné pod rozdílnými IP právy (Intellectual Property), zatímco jiné jsou v procesu patentování. Výzkumný a vývojový tým Hifas da Terra neustále pracuje na rozšiřování kmenové banky vyhledáváním a selektováním nových kmenů adaptogenních hub.

Heslem je "Healthy & Conscious - Always good for you, now better for the planet". Dosáhnouti dokonalosti našich produktů spolu s ochranou prostředí je naše zdravá obsese. Od začátku do konce, od nejdůležitějšího až po malé detaily toho, co děláme a jak to děláme, nás definují tyto standardy a principy:

BIO, NE-GMO produkty

GMP farmaceutická kvalita a bezpečnostní standardy

Produkty vhodné pro celiaky, jedince s laktózovou intolerancí a vegany

100% rostlinné kapsle z celulózy, očištěné vody a mrkvového koncentrátu

Papír z udržitelných lesů... a nyní u našich produktů sklo nahrazuje recyklovatelný plast

Naším dalším cílem je být zelení

Balení: 60 kapslí (41,37 g)

Dávkování: 2 kapsle denně - nalačno před snídaní, nebo během dne mezi hlavními jídly.

Upozornění: Skladujte v chladu a suchu. Ukládejte mimo dosah dětí. Nepřekračujte doporučenou denní dávku. Není náhrada pestré stravy. Těhotné a kojící konzultujte užití s lékařem. Spotřebujte do 2 měsíců od otevření.

Bioaktivní látky: ve 2 kapslích

Beta-(1-3)/(1-6)-D-glukany: 349,83 mg

Alfa-glukany: 34,32 mg

Vitamín C (z Malpighia glabra): 12 mg (15 %*)

Vitamín D3 (z Cladonia rangiferina)

20 µg (400 %*)

* % referenční hodnoty příjmu vitamínů)

Složení v 1 kapsli: bio prášek z plodnice: Pleurotus ostreatus (Hlíva ústřičná) 115 mg (16,68 %), Pleurotus eryngii (Hlíva máčková) 115 mg (16,68 %), Grifola frondosa (Maitake - Trstnatec) 100 mg (14,5 %), Lentitula edodes (Šiitake - Houževnatec jedlý) 95 mg (13,78 %), Ganoderma lucidum (Reishi - Lesklokorka lesklá) 90,74 mg (13,16 %), bio extrakt z Malpighia glabra (Acerola) [poskytuje 6 mg vitamínu C (kyselina L-askorbová) - 7,5 %*], bio extrakt z Cladonia rangiferina (lišejník) [poskytuje 10 µg vitamínu D3 (cholecalciferol) - 200 %*], rostlinná kapsle (hydroxypropylmethyl-celulóza). * % referenční hodnoty příjmu vitamínů.
